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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro período Legislativo, realizada no dia 
10 de Agosto de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de Sousa Oliveira. 
O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, 
estiveram todos presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a 
sessão não houve leitura de ata.   Foi ouvido o hino municipal conforme Lei Nº 629 
de 16 de Junho de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo Emerson Gonçalves 
Parente. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o 
EXPEDIENTE; Foi lida uma solicitação de espaço do ex-vereador Edvardo 
Florêncio de Almeida, que na oportunidade veio saber dos colegas vereadores se 
os mesmos atentaram para sua solicitação anterior com relação ao código de 
postura do nosso município e também gostaria saber publicamente se as emendas 
da deputada Eneide Saraiva foram rejeitadas pelo prefeito Municipal. O mesmo 
teve apoio de alguns vereadores e obteve as respostas. Esteve presente para 
responder as indagações do Sr. Edvardo o secretario de infra instrutura Francisco 
Carlos de Farias como também o Sargento Francisco Claudemir Agrião Viana. 
Ainda em relação às perguntas do Sr. Edvardo se pronunciou o vereador Daniel 
Bandeira Lima dizendo que as deputadas que ora a dona Eneide apoia estão 
faltando com a verdade, pois esteve na casa civil e lá não tem nenhuma emenda 
relacionado ao que a vereadora Eneide falou.  Não havendo mais oradores para o 
expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foram lidas as moções de 
pesares de Nº 20, 21, 22, 23, 24,25 e 26/2018.  Foram lidos e aprovados os 
requerimentos Nº 63 e 64/2018 de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira, 
a onde o mesmo fez vários  esclarecimento dos referidos requerimentos e obteve o 
apoio de todos os colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº65/2018 de 
autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, a onde o mesmo solicitou o apoio 
dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 66/2018, de autoria do 
vereador Emerson Gonçalves Parente, agradeceu pelo a poio. Foi lido e 
entregue as comissões competente o projeto de Lei Nº 04/2018, de autoria do 
vereador (presidente) Gilson Fernandes da Silva que dispõe a cerca das 
implicações da Lei de ficha Suja aos secretários municipais de Banabuiú, em 
conformidade com a emenda constitucional Nº 71/2012, que altera os artigos. 92 e 
152 da constituição do estado do Ceará. Não havendo mais matéria o presidente 
facultou a palavra aos vereadores; Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva 
Nobre disse que hoje ficou muito triste com o que aconteceu, a falta de respeito do 
colega Daniel para com sua pessoa e pede ao presidente que exija respeito dos 
vereadores para com todos os colegas. Disse também que o que tem falado da 
saúde e educação e tudo verdade, pois o povo esta sofrendo com essa 
administração, não adianta querer mim intimidar pois eu não irei mim calar diante 
das reclamações do povo e disse que o povo abra os olhos e no dia que a  
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Administração fizer beneficio também irei elogiar, fui eleita para lutar pelas 
pessoas, mais uma vez solicita a transmissão da sessão pela radio. Disse que as 
maquinas para concertar as estradas estão nas casinhas mais esta faltando óleo.   
Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos se solidarizando com a colega 

Eneide pela forma como ela foi tratada aqui nesta casa, independente de lado A ou 

B temos que ser respeitado, pois estamos aqui para representar o povo, pediu ao 

presidente que isso não volte a acontecer, pois não é a primeira vez, já aconteceu 

com outros colegas tem que respeitar a linha de cada colega. Ainda em suas 

palavras disse que o prefeito tinha anunciado que até o dia 30 desse mês iria 

concertar as estradas e até esta data estão em péssimo estado. Falou que foi 

procurado pelo pai de uma funcionaria e o mesmo disse que houve uma reunião e 

exigiu à assinatura de todos os funcionários a referida pessoa esqueceu-se de 

assinar e foi chamada a atenção. Falou da lei de ampliação que foi aprovada e até 

agora às pessoas não foram efetivadas. Falou Joaquim Eudo Nunes de Oliveira 

se solidarizando com a colega Eneide pela forma como foi tratada e solicita do 

colega Daniel procurar respeitar a vereadora e demais colegas. E disse que o 

presidente procure atender as pessoas no decorrer da semana por que sexta feira 

é dia da sessão e toda atenção tem que ser para os trabalhos da câmara.   Não 

havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a sessão marcando 

uma outra para sessão ordinária para o dia 17 Agosto de 2018. Eu, Thiago de 

Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 
 


